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Junta Previa para la Elección de la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos del Tercer Año de Ejercicio
Constitucional de la Sexagésima Sexta Legislatura, la cual, con fundamento en los artículos 7 y 75,
fracción XXII de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Chihuahua, el día 28 de agosto del
2020, se realiza en la modalidad de acceso remoto o virtual, y presencial en el Recinto Oficial del Poder
Legislativo.

C O N T E N I D O

1.- Apertura de la sesión. 2.- Declaración del quórum. 3.- Orden del día. 4.- Propuesta
de la Junta de Coordinación Política. 5.- Toma de Protesta de Ley de la Mesa Directiva.
6.- Se levanta la sesión.

1.
APERTURA DE LA SESIÓN

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: [Hace sonar la campana]. [11:14 Hrs].

[Inaudible].

Y enviar a todos los abuelos, un fuerte abrazo,
una felicitación por el importante papel que juegan
en las familias y en la sociedad; por el gran amor
que todos les tenemos a nuestros abuelitos, hoy
los festejamos a la distancia, para que muy pronto
podamos abrazarlos.

Feliz Día del Abuelo a quienes ya lo son, a las
diputadas y a los diputados que ya lo son y a quien
nos puede ver y escuchar en esta mañana.

Con funment… fundamento en el artículo 82,
fracción XI, inciso b) de la Constitución Política
del Estado, damos inicio a la Junta Previa de
apertura del Primer Periodo Ordinario de sesiones
dentro del tercer año de ejercicio Constitucional,
que se realiza en la modalidad de acceso remoto
o virtual, de conformidad con lo dispuesto por los
artículos 7 y 75, fracción XXII de la Ley Orgánica
del poder Legislativo del Estado y demás preceptos
aplicables.

Les reitero el procedimiento, las Secretarías de
la Mesa Directiva, registrará el pase de lista de
asistencia y las votaciones correspondientes de

forma mixta, esto es, mediante el uso de sistema
electrónico de asistencia y de votación, que será
utilizado por las y los diputados que se encuentran
de manera presencial en el Rencito Parlamentario
y de viva voz quienes estén conectados en la
modalidad de acceso remoto o virtual.

2.
DECLARACIÓN DEL QUÓRUM

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Con el objeto de verificar la existencia del
quórum solicito al Segundo Secretario, Diputado
Lorenzo Arturo Parga Amado, lleve a cabo el
registro de la asistencia para que las y los
diputados, confirmen su presencia.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Muy buenos días,
diputadas, diputados.

Con su permiso, Diputado Presidente.

Los diputados que se encuentran presentes, hacer
el pase de lista de manera acostumbrada virtual.
De conformidad por lo expuesto por el Diputado
Presidente, procedo con el registro de asistencia
para esta sesión, en primer lugar, para las y los
diputados que se encuentran de manera presencial
en el Recinto Legislativo, en este momento se da
inicio al sistema electrónico de asistencia.

A continuación, procedo a nombrar a las y los
diputados que se encuentra mediante acceso
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remoto o virtual para que de viva voz registren
su presencia.

Diputada… Diputado Francisco Humberto Chávez
Herrera.

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: Presente.

Presente, dip…

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Anna
Elizabeth Chávez Mata.

- La C. Dip. Anna Elizabeth Chávez Mata.- P.R.I.:
Presente.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Ana Carmen
Estrada García.

- La C. Dip. Ana Carmen Estrada García.-
MORENA: Presente.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Patricia
Gloria Jurado Alonso.

- La C. Dip. Patricia Gloria Jurado Alonso.-
P.A.N.: Presente.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputado Obed Lara
Chávez.

Diputado Obed Lara Chávez.

- El C. Dip. Obed Lara Chávez.- P.E.S.: Presente,
Diputado.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Gracias, Diputado.

Diputada Leticia Ochoa Martínez.

- El C. Dip. Obed Lara Chávez.- P.E.S.: Presente.

- La C. Dip. Leticia Ochoa Martínez.- MORENA:
Presente.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,

Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Marisela
Terrazas Muñoz.

- La C. Dip. Marisela Terrazas Muñoz.- P.A.N.:
Presente.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Lourdes
Beatriz Valle Armendáriz.

- La C. Dip. Lourdes Beatriz Valle Armendáriz.-
MORENA: Presente.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputado Jesús
Manuel Vázquez Medina.

- El C. Dip. Jesús Manuel Vázquez Medina.-
P.A.N.: Presente.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Muchas gracias,
diputadas y diputados.

En este momento se cierra el sistema de voto
electrónico… de asistencia -perdón- electrónico.

Esperando nos den los resultados.

- El C. Dip. Benjamín Carrera Chávez.- MORENA:
Por favor, consideré mi asistencia, Diputado.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Con gusto, Diputado
Carrera.

Diputado Presidente, le informo que registraron
su asistencia para esta sesión 30 diputadas y
diputados de los 33 que integran la Legislatura.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Gracias, Diputado Secretario.

Por tanto, se declara la existencia del quórum para
la Junta Previa del día 28 de agosto del año 2020,
que se realiza en la modalidad de acceso remoto o
virtual y presencial en el Recinto Oficial del Poder
Legislativo, por lo que todos los acuerdos que en
ella se tomen tendrán plena validez legal.

[Se encuentran de forma presencial en el Recinto Oficial del
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Poder Legislativo las y los legisladores: Rubén Aguilar Jiménez

(P.T.), Fernando Álvarez Monje (P.A.N.), Omar Bazán Flores

(P.R.I.), Georgina Alejandra Bujanda Ríos (P.A.N.), Miguel

Ángel Colunga Martínez (MORENA), René Frías Bencomo

(P.N.A.), Blanca Gámez Gutiérrez (P.A.N.), Rosa Isela Gaytán

Díaz (P.R.I.), Alejandro Gloria González (P.V.E.M.), Carmen

Rocío González Alonso (P.A.N.), Miguel Francisco La Torre

Sáenz (P.A.N.), Martha Josefina Lemus Gurrola (P.E.S.),

Janet Francis Mendoza Berber (MORENA), Amelia Deyanira

Ozaeta Díaz (P.T.), Lorenzo Arturo Parga Amado (M.C.),

Rocio Guadalupe Sarmiento Rufino (M.C.), Jorge Carlos Soto

Prieto (P.A.N.), Jesús Alberto Valenciano García (P.A.N.),

Jesús Velázquez Rodríguez (P.R.I.) y Jesús Villarreal Macías

(P.A.N.).

De forma virtual o acceso remoto, se encuentran presentes

en la sesión las y los diputados: Benjamín Carrera

Chávez (MORENA), Francisco Humberto Chávez Herrera

(MORENA), Anna Elizabeth Chávez Mata (P.R.I.), Ana Carmen

Estrada García (MORENA), Patricia Gloria Jurado Alonso

(P.A.N.), Obed Lara Chávez (P.E.S.), Leticia Ochoa Martínez

(MORENA), Marisela Terrazas Muñoz (P.A.N.), Lourdes Beatriz

Valle Armendáriz (MORENA) y Jesús Manuel Vázquez Medina

(P.A.N.).

Se incorpora en el transcurso de la sesión, de forma virtual,

el Diputado Gustavo De la Rosa Hickerson (MORENA). Se

registra la inasistencia de las y los legisladores: Marisela

Sáenz Moriel (P.R.I.) y el Diputado Misael Máynez Cano

(P.E.S.)]

3.
ORDEN DEL DÍA

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: A continuación, me voy a poner a
consideración de la Asamblea el

Orden del día

I. Lista de presentes.

II. Propuesta que realiza la Junta de Coordinación
Política, y aprobación, en su caso, para la
integración de la Mesa Directiva que dirigirá los
trabajos del tercer año de ejerc… de ejercicio
Constitucional de la Sexagésima Sexta Legislatura.

III. Protesta de Ley de las y los integrantes de la

Mesa Directiva.

IV. Clausura de la Junta Previa.

Solicito a la Primera Secretaria, Diputada Carmen
Rocío González Alonso, tome la votación respecto
al contenido del orden del día e informe a esta
Presidencia, el resultado de la misma.

- La C. Dip. Patricia Gloria Jurado Alonso.-
P.A.N.: No se escucha.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Por instrucciones de
la Presidencia, procederemos…

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: No se escuchó, Diputado.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Perdón.

¿Están escuchando los compañeros, que se
encuentran por acceso remoto?

Al parecer, no nos escuchan.

- La C. Dip. Marisela Terrazas Muñoz.- P.A.N.:
No sabemos, si está hablando Presidente.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Sí estamos… por favor revisar… al parecer
hay una falla técnica, con las diputadas y diputados
que se encuentran por acceso remoto.

Ustedes nos dicen si se escucha claramente, a
las diputadas y diputados, que se encuentran por
acceso remoto.

Si nos escuchan por favor levanten la mano para
poder continuar.

Sí nos escucha el Diputado Colunga.

Parece que ya está resuelto.

Voy, nuevamente, a poner a consideración de la
Asamblea el

Orden del día

I. Lista de presentes.
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II. Propuesta que realiza la Junta de Coordinación
Política, y aprobación, en su caso, para la
integración de la Mesa Directiva que dirigirá los
trabajos del tercer año de ejercicio constitucional
de la Sexagésima Sexta Legislatura.

III. Protesta de Ley de las y los integrantes de la
Mesa Directiva.

IV. Clausura de la Junta Previa.

Solicito a la Primera Secretaria, Diputada Carmen
Rocío González Alonso, tome la votación respecto
al contenido del orden del día e informe a esta
Presidencia, el resultado de la misma.

[Se incorpora a la sesión de manera virtual el Diputado Gustavo

De la Rosa Hickerson (MORENA).]

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Bien.

Con… por instrucciones de la Presidencia,
procederemos a la votación del orden del día.
En primer lugar, diputadas y diputados presentes
en el Recinto Oficial, respecto del contenido del
orden del día favor de expresar el sentido de su
voto presionando el botón correspondiente en su
pantalla, a efecto de que el mismo quede registrado
de forma electrónica.

Mientras tanto, procedo a nombrar a las y los
diputados que se encuentran en la modalidad de
acceso remoto o virtual, para que manifiesten de
viva voz el sentido de su voto.

Diputado Benjamín Carrera Chávez.

Diputado Benjamín Carrera Chávez.

Diputado Francisco Humberto Chávez Herrera.

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: A favor.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Gracias.

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: A favor, Diputada.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Gracias, Diputado.

Diputada Anna Elizabeth Chávez Mata.

- La C. Dip. Anna Elizabeth Chávez Mata.- P.R.I.:
A favor.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Diputada Ana Carmen
Estrada García.

- La C. Dip. Ana Carmen Estrada García.-
MORENA: A favor.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Diputado Patricia
Gloria Jurado Alonso.

- La C. Dip. Patricia Gloria Jurado Alonso.-
P.A.N.: A favor.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Gracias, Paty.

Diputado Obed Lara Chávez.

- El C. Dip. Obed Lara Chávez.- P.E.S.: A favor,
Diputada.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Gracias.

Diputada Leticia Ochoa Martínez.

- La C. Dip. Leticia Ochoa Martínez.- MORENA:
A favor.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Diputada Marisela
Terrazas Muñoz.

- La C. Dip. Marisela Terrazas Muñoz.- P.A.N.: A
favor.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Diputada Lourdes
Beatriz Valle Armendáriz.

- La C. Dip. Lourdes Beatriz Valle Armendáriz.-
MORENA: A favor.
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- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Diputado Jesús
Manuel Vázquez Medina.

- El C. Dip. Jesús Manuel Vázquez Medina.-
P.A.N.: Presente.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Estamos…

- El C. Dip. Jesús Manuel Vázquez Medina.-
P.A.N.: A favor {perdón- a favor.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Gracias.

Cerramos el sistema electrónico de votación.

Y les informo… al Diputado Presidente, que se han
manifestado 28 votos a favor, cero votos en contra,
cero abstenciones y 2 diputadas y diputados que
no votaron.

[29 votos a favor, emitidos por las y los diputados: Rubén

Aguilar Jiménez (P.T.), Fernando Álvarez Monje (P.A.N.),

Omar Bazán Flores (P.R.I.), Georgina Alejandra Bujanda Ríos

(P.A.N.), Benjamín Carrera Chávez (MORENA), Francisco

Humberto Chávez Herrera (MORENA), Anna Elizabeth Chávez

Mata (P.R.I.), Miguel Ángel Colunga Martínez (MORENA),

Gustavo De la Rosa Hickerson (MORENA), Ana Carmen

Estrada García (MORENA), René Frías Bencomo (P.N.A.),

Blanca Gámez Gutiérrez (P.A.N.), Rosa Isela Gaytán Díaz

(P.R.I.), Carmen Rocío González Alonso (P.A.N.), Patricia

Gloria Jurado Alonso (P.A.N.), Miguel Francisco La Torre Sáenz

(P.A.N.), Obed Lara Chávez (P.E.S.), Martha Josefina Lemus

Gurrola (P.E.S.), Janet Francis Mendoza Berber (MORENA),

Leticia Ochoa Martínez (MORENA), Amelia Deyanira Ozaeta

Díaz (P.T.), Lorenzo Arturo Parga Amado (M.C.), Jorge

Carlos Soto Prieto (P.A.N.), Marisela Terrazas Muñoz (P.A.N.),

Jesús Alberto Valenciano García (P.A.N.), Lourdes Beatriz

Valle Armendáriz (MORENA), Jesús Manuel Vázquez Medina

(P.A.N.), Jesús Velázquez Rodríguez (P.R.I.) y Jesús Villarreal

Macías (P.A.N.).]

[4 votos no registrados, de las y los legisladores: Alejandro

Gloria González (P.V.E.M.), Rocio Guadalupe Sarmiento Rufino

(M.C.), Misael Máynez Cano (P.E.S.) y Marisela Sáenz Moriel

(P.R.I.).]

Es cuanto, Presidente.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Gracias, Diputada Secretaria.

- El C. Dip. Gustavo De la Rosa Hickerson.-
MORENA: Soy Gustavo De la Rosa.

Estoy a favor.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Favor de considerar el voto del Diputado
De la Rosa.

Son 29.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Okey. 29 votos a
favor.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Gracias.

Se aprueba el orden del día, para esta Junta Previa.

El Diputado Beto Chávez, solicita el uso de la
palabra.

¿Es correcto, Diputado?

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: Así es, Diputado.

Gracias. Felicidades.

Buenos días, diputadas y diputados.

La Congruencia, como todos los valores, no ha sido
repartida en iguales proporciones entre los hombres
y su ausencia no es reprensible o susceptible de
ser castigada por la ley.

Por otro lado, respetar y promover la cultura de la
legalidad es un deber que todos los parlamentarios
debemos honrar.

Las diputadas y los diputados que integramos la
Sexagésima Sexta Legislatura no podemos ser
omisos de nuestra obligación de respetar la ley.

Quienes hacemos las leyes en representación del
pueblo y para el pueblo no podemos ser los
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primeros en romperlas.

Es claro, que se violentó nuestra Constitución local,
en su artículo 61, a la letra dispone: La Presidencia
de la Mesa Directiva ejercerá de manera alternada
entre los integrantes de los grupos y coaliciones
parlamentarios, considerando de manera prioritaria
a los diputados representantes de los partidos
políticos que por sí mismos constituyan la primera
y segunda fuerza política.

Hoy hago un llamado a la congruencia. No
sigan violentando la norma suprema del Estado,
refórmenla y borren de un plumazo la historia
constitucional que antes consagraba un logro para
la minoría representativa. Constituye una afrenta
para la democracia, que tanto pregonan defender.
Cuando nuestras palabras no correspondan con
nuestros actos faltamos a nuestra dignidad propia,
pero cuando eso pasa en esta Tribuna, más
que vulnera un derecho político electoral de
los integrantes de la segunda fuerza política,
traicionamos al pueblo que nos otorgó su confianza
con el voto.

Es cuanto, Diputado.

Y gracias, por esta oportunidad.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Gracias, Diputado Humberto Chávez.

4.
PROPUESTA DE INTEGRACIÓN

DE LA MESA DIRECTIVA

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Como es de nuestro conocimiento el día
primero de septiembre del año en curso dará inicio
el Primer Periodo Ordinario de sesiones dentro
del tercer año de ejercicio constitucional de esta
Legislatura.

Es por lo anterior, que en cumplimiento por lo
dispuesto por los artículos 66, fracción vigesama…
XXI de la Ley Orgánica del Poder Legislativo
del Estado y 36, de su Reglamento Interior
y de Prácticas Parlamentarias, la Junta de
Coordinación Política, someterá a consideración

del Pleno para su probación la propuesta de
integración de la Mesa Directiva que conducirá
los trabajos correspondientes al tercer año de
ejercicio constitucional de esta Sexagésima Sexta
Legislatura.

Así mismo, los artículos 61, de la Constitución
Política local y 71, de la Ley Orgánica que nos
rige. establecen que la Mesa Directiva se elegirá
por el Pleno mediante el voto de las dos terceras
partes de las y los diputados presentes, dentro de
los die… 10 días previos al inicio de cada año
legislativo.

A fin de dar cumplimiento a lo anterior, se concede
el uso de la palabra al Diputado Fernando Álvarez
Monje, para que presente al Pleno el documento
que contiene la propuesta que formula la Junta
de Coordinación Política, para integrar la Mesa
Directiva correspondiente.

Dipu… permítame.

Diputado De la Rosa, tiene su micrófono encendido,
por favor apagarlo se… se escucha y se vicia el
sonido en los demás sistemas.

Gracias.

- El C. Dip. Fernando Álvarez Monje.- P.A.N.:
Gracias, Presidente.

Buenos días a todas y a todos, saludo con mucho
aprecio y felicito a quienes tienen la dicha de ser
abuelos, que son miembros de este Congreso, de
esta Legislatura.

Bien.

Honorable Congreso del
Estado de Chihuahua
Presente.{

El suscrito, en representación de la Junta de
Coordinación Política, con fundamento en los
artículos 61 de la Constitución Política del Estado;
66, facción XXI, y 68 de la Ley Orgánica del
Poder Legislativo; más 36 del Reglamento Interior
y de Prácticas Parlamentarias, me permito hacer
de su conocimiento que en reunión de fecha 27
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de agosto del año en curso, el… dicho Cuerpo
Colegiado, acordó someter a consideración del
Pleno la siguiente propuesta de integración de la
Mesa Directiva que conducirá los trabajos del tercer
año de ejercicio constitucional de la Sexagésima
Sexta Legislatura.

Presidencia, Diputada Blanca Gámez Gutiérrez;
Primera Vicepresidencia, Diputado Omar Bazán
Flores; Segunda Vicepresidencia, Diputada Lour-
des Beatriz Valle Armendáriz; Primera Secretari-
a, Diputada Rocio Guadalupe Sarmiento Rufino;
Segunda Secretaria… Secretaría -perdón- Diputa-
do Jesús Villarreal Macías; Primer Prosecretaría,
Diputado Misael Máynez Cano; Segunda Prosec-
retaría, Dip… Diputada Amelia Deyanira Ozaeta
Díaz; Tercera Prosecretaría, Diputada Anna Eliza-
beth Chávez Mata y Cuarto Prosecretaría, Diputado
Jesús Manuel Vázquez Medina.

Así lo acordó la Junta de Coordinación Política, el
día de ayer.

Y con esto quiero resaltar y, por supuesto, felicitar
a todos los integrantes de la Junta de Coordinación
Política que pudimos llegar a un acuerdo, que es el
que se presenta el día de hoy a todos ustedes, al
Pleno.

Y, especialmente quiero hacer un reconocimiento
para lograr esta integración de todas las fuerzas
políticas, a la compañera Diputada Ana Estrada,
quien generosamente, sin titubear, cedió su lugar
de la propuesta original, para que la ocupara la
Diputada Lourdes Valle.

Entonces, mi reconocimiento a ella y por supuesto
a todos los demás integrantes de la Junta de
Coordinación Política, por este acuerdo que se ha
logrado y que hoy se pone a su consideración de
todos ustedes.

Es cuanto, Diputado Presidente.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Gracias, Diputado.

Procederemos a someter a votación la propuesta
de integración de la Mesa Directiva, que presenta la
Junta de Coordinación Política, para lo cual, solicito
al Segundo Secretario, Diputado Lorenzo Arturo
Parga Amado, tome la votación e informe a esta
Presidencia.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Con su permiso,
Diputado Presidente.

Por instrucciones de la Presidencia procederemos a
la votación. En primer lugar, diputadas y diputados
que se encuentran de forma presencial en el
Recinto Legislativo, respecto de la propuesta que
presenta la Junta de Coordinación Política para la
integración de la Mesa Directiva que dirigirá los
trabajos correspondientes al tercer año de ejercicio
constitucional, favor de expresar el sentido de su
voto presionando el botón correspondiente en su
pantalla.

En este momento se abre el sistema de voto
electrónico.

Por favor, emitan su voto para que quede registrado
en el sistema de voto electrónico.

Quienes estén por la afirmativa, tanto en lo general
como en lo particular, quienes estén por la negativa
y quienes se abstengan.

Mientras tanto, procedo a nombrar a las y los
diputados que se encuentra en la modalidad de
acceso remoto o virtual para que manifiesten de
viva voz el sentido de su voto, es decir, a favor, en
contra o abstención, tanto en lo general como en lo
particular, respecto de la propuesta que formula la
Junta de Coordinación Política.

Diputado Benjamín Carrera Chávez.

- El C. Dip. Benjamín Carrera Chávez.- MORENA:
A favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputado Francisco
Humberto Chávez Herrera.
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- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: En contra.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Anna
Elizabeth Chávez Mata.

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: En contra, Diputado.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Ya está registrado.

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: Es en contra, eh.

[Se escuchan risas en el Recinto].

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Tres en contra.

Tres veces.

Ya, Diputado. Gracias.

Diputada Anna…

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: Mi voto…

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Anna Elizabeth
Chávez Mata.

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: Diputdo.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Sí.

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: En contra.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Sí, Diputado.

Ya quedó registrado, Diputado.

Gracias.

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: Dile…

- La C. Dip. Anna Elizabeth Chávez Mata.- P.R.I.:
No se escucha.

¿No se está escuchando, verdad, en el Recinto?

- La C. Dip. Marisela Terrazas Muñoz.- P.A.N.:
No. Por parte allá del Pleno, no se escucha.

- El C. Dip. Jesús Manuel Vázquez Medina.-
P.A.N.: Se fue la señal.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Anna
Elizabeth Chávez Mata.

Diputado Gustavo De la Rosa Hickerson.

- La C. Dip. Anna Elizabeth Chávez Mata.- P.R.I.:
Ya no se ve el Pleno.

- La C. Dip. Marisela Terrazas Muñoz.- P.A.N.: Sí,
sí se ve, pero no se escucha.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputado Gustavo De
la Rosa.

Diputada Anna Elizabeth Chávez Mata.

Diputado Presidente, que le hagan así o así. [Hace

una señal con la mano de aprobación y negación].

Diputado Humberto Chávez, ¿Me escucha?

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Compañeros que están por acceso remoto,
¿escucha ya la… el sonido de aquí del… del Edificio
Legislativo?

Al parecer no.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado, Se-
gundo Secretario.- M.C.: Compañeros Diputados
que se encuentran de manera virtual, ¿escuchan?

Lo descompuso el Diputado Chávez Herrera.
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Lo saturó.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Compañeros diputados que se encuentran
por acceso remoto, ¿escuchan ya el sonido?

- El C. Dip. Gustavo De la Rosa Hickerson.-
MORENA: ¿Se escucha, De la Rosa? ¿Se
escucha?

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: Sí, Diputado.

- La C. Dip. Anna Elizabeth Chávez Mata.- P.R.I.:
Sí lo escuchamos a usted.

- La C. Dip. Marisela Terrazas Muñoz.- P.A.N.: Sí
lo escuchamos a usted, pero no escuchamos al
Pleno.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Bien.

Diputado Chávez Herrera.

- El C. Dip. Gustavo De la Rosa Hickerson.-
MORENA: Miren, mi voto es a favor.

- La C. Dip. Ana Carmen Estrada García.-
MORENA: Ya escribieron que tienen problemas de
audio y que ahorita lo van a arreglar.

Pero es importante que todos apaguen el audio
cuando no… no estén hablando, porque también
por eso se envicia y se traba todo.

- La C. Dip. Marisela Terrazas Muñoz.- P.A.N.:
De acuerdo.

- El C. Dip. Gustavo De la Rosa Hickerson.-
MORENA: De todos modos, mi voto es a favor
de la Mesa Directiva que se ha propuesto.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Chávez
Mata.

- El C. Dip. Gustavo De la Rosa Hickerson.-
MORENA: Tal cual.

¿Se… se registró?

Gracias.

- La C. Dip. Marisela Terrazas Muñoz.- P.A.N.: Es
que no nos escuchan del Pleno.

Ahorita apenas van a conectarse.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: A ver, diputados…

- El C. Dip. Gustavo De la Rosa Hickerson.-
MORENA: Vuelvo a insistir, mi voto es a favor de
la planilla que se ha presentado, para que presidan
la Mesa Directiva, tal cual.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Otro más y empareja
al Diputado Chávez Herrera.

- El C. Dip. Gustavo De la Rosa Hickerson.-
MORENA: Me están informando desde la Cámara
que sí se escucha.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Ya lo empató.

- El C. Dip. Gustavo De la Rosa Hickerson.-
MORENA: Yo no los escucho, pero ustedes sí me
escuchan.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Anna
Elizabeth Chávez Mata, ¿escucha?

No escucha.

Diputada Patricia Gloria Jurado Alonso.

No, no hay.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Vamos a… nos informa el área técnica que
van a dar… van a bajar un minuto el sistema de
quienes se encuentran por acceso remoto, para
reci… para reponer audio y video.

[Se realizan pruebas de audio y se restablece la sesión].
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- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: ¿Nos escuchan ahí, diputados que se
encuentran por acceso remoto?

¿Ahí escuchan?

Están escuchando ya los compañeros que se
encuentran por acceso remoto.

- El C. Dip. Francisco Humberto Chávez
Herrera.- MORENA: Sí, Diputado Parga.

Ya habíamos emitido el voto.

¿Sí se escuchó?

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Sí, gracias.

Diputada… cuatro veces.

Diputada Anna Elizabeth Chávez Mata.

- La C. Dip. Anna Elizabeth Chávez Mata.- P.R.I.:
A favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputado Gustavo De
la Rosa Hickerson.

- La C. Dip. Gustavo De la Rosa Hickerson.-
MORENA: A favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Ana Carmen
Estrada García.

Diputada Ana Carmen Estrada García.

- La C. Dip. Ana Carmen Estrada García.-
MORENA: A favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Gracias.

Diputada Patricia Gloria Jurado Alonso.

- La C. Dip. Patricia Gloria Jurado Alonso.-
P.A.N.: A favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Gracias, Diputada.

Diputado Obed Lara Chávez.

- El C. Dip. Obed Lara Chávez.- P.E.S.: A favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Leticia
Ochoa Martínez.

- La C. Dip. Leticia Ochoa Martínez.- MORENA:
Sí, solamente que quiero recalcar que no [ininteligible]

Sí, voto a favor, pero con esa encomienda.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: No escuché, perdón.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: No se le escuchó, Diputada.

- La C. Dip. Leticia Ochoa Martínez.- MORENA:
Solo quiero comentar que la me… que la
Presidencia le corresponde a MORENA, así… mi
voto a favor.

Quiero que quede ahí grabado.

Gracias.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Marisela
Terrazas Muñoz.

- La C. Dip. Marisela Terrazas Muñoz.- P.A.N.: A
favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputada Lourdes
Beatriz Valle Armendáriz.

- La C. Dip. Lourdes Beatriz Valle Armendáriz.-
MORENA: Igual, secundo el posicionamiento de mi
compañera [ininteligible] Ochoa, pero estoy a favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: A favor, ¿verdad?

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
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P.N.A.: A favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Diputado Jesús
Manuel Vázquez Medina.

- El C. Dip. Jesús Manuel Vázquez Medina.-
P.A.N.: A favor.

- El C. Dip. Lorenzo Arturo Parga Amado,
Segundo Secretario.- M.C.: Gracias, diputados.

Esperaremos que sistemas haga el conteo, para
dar el resultado del… de la votación.

Informo a la Presidencia que se han manifestado 26
votos a favor, 5 votos en contra, cero abstenciones
y se han registrado 31 votos emitidos.

[Se manifiestan 26 votos a favor, emitidos por las y

los diputados: Rubén Aguilar Jiménez (P.T.), Fernando

Álvarez Monje (P.A.N.), Omar Bazán Flores (P.R.I.), Georgina

Alejandra Bujanda Ríos (P.A.N.), Benjamín Carrera Chávez

(MORENA), Anna Elizabeth Chávez Mata (P.R.I.), Miguel Ángel

Colunga Martínez (MORENA), Gustavo De la Rosa Hickerson

(MORENA), Ana Carmen Estrada García (MORENA), René

Frías Bencomo (P.N.A.), Blanca Gámez Gutiérrez (P.A.N.),

Rosa Isela Gaytán Díaz (P.R.I.), Alejandro Gloria González

(P.V.E.M.), Patricia Gloria Jurado Alonso (P.A.N.), Miguel

Francisco La Torre Sáenz (P.A.N.), Obed Lara Chávez (P.E.S.),

Leticia Ochoa Martínez (MORENA), Amelia Deyanira Ozaeta

Díaz (P.T.), Lorenzo Arturo Parga Amado (M.C.), Rocio

Guadalupe Sarmiento Rufino (M.C.), Marisela Terrazas Muñoz

(P.A.N.), Jesús Alberto Valenciano García (P.A.N.), Lourdes

Beatriz Valle Armendáriz (MORENA), Jesús Manuel Vázquez

Medina (P.A.N.), Jesús Velázquez Rodríguez (P.R.I.) y Jesús

Villarreal Macías (P.A.N.).]

[5 votos en contra, expresados por las y los legisladores:

Francisco Humberto Chávez Herrera (MORENA), Carmen

Rocío González Alonso (P.A.N.), Martha Josefina Lemus

Gurrola (P.E.S.), Janet Francis Mendoza Berber (MORENA) y

Jorge Carlos Soto Prieto (P.A.N.).]

[2 votos no registrados, de la Diputada Marisela Sáenz Moriel

(P.R.I.) y el Diputado Misael Máynez Cano (P.E.S.).]

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-

P.N.A.: Gracias, Diputado.

En consecuencia, se aprueba tanto en lo general
como en lo particular la integración de Mesa
Directiva que dirigirá los trabajos correspondientes
al tercer año de ejercicio constitucional de la
Sexagésima Sexta Legislatura con el voto de al
menos las dos terceras partes de las y los diputados
presentes, de conformidad con lo dispuesto en los
artículos 61 de la Constitución Política del Estado y
71 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo.

La Mesa Directiva aludida queda integrada de la
siguiente manera:

Presidencia, Diputada Blanca Gámez Gutiérrez;
Primera Vicepresidencia, Diputado Omar Bazán
Flores; Segunda Vicepresidencia, Diputada Lour-
des Beatriz Valle Armendáriz; Primera Secretaría,
Diputada Rocio Guadalupe Sarmiento Rufino; Se-
gunda Secretaría, Diputado Jesús Villarreal Macías;
Primera Prosecretaría, Diputado Misael Máynez
Cano; Segunda Prosecretaría, Diputada Ameli-
a Deyanira Ozaeta Díaz; Tercera Prosecretaría,
Diputada Anna Elizabeth Chávez Mata y Cuar-
ta Prosecretaría, Diputado Jesús Manuel Vázquez
Medina.

5.
TOMA DE PROTESTA

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: A continuación, procederé a tomar la
protesta de ley a las y los diputados que integran
la Mesa Directiva electa, de conformidad con
lo dispuesto por el artículo 37 del Reglamento
Interior…

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: A

- La C. Dip. Rosa Isela Gaytán Díaz.- P.R.I.: Nada
más, si me permite, Presidente.

Para efectos nada más de asistencia, me está
informando mi compañera Marisela que… que el
sistema no la… la rebota, la rechaza ¿sí?
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Nada más para efectos de asistencia.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Gracias, Diputada.

Les pido a las Secretarías que tomen en
consideración el comentario que hace la Diputada
Rosy Gaytán en relación a la Diputada Marisela
Sáenz, que no se ha podido conectar.

Para tales efectos, pues, solicito a las y los
diputados designados, que se encuentran de
manera virtual se pongan de pie y a quienes se
encuentran de manera presencial pasen al frente.

Así mismo, al resto de las y los legisladores y demás
personas que nos acompañan les pido ponerse de
pie.

[Los Diputados integrantes de la Mesa Directiva electa se

colocan frente a la Tribuna].

Ciudadanas Diputadas y ciudadanos Diputados:

¿PROTESTAIS GUARDAR LA CONSTITUCIÓN
DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA
PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES QUE
DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y
PATRIÓTICAMENTE LOS CARGOS DE PRESI-
DENTA, VICEPRESIDENTES, SECRETARIOS Y
PROSECRETARIOS DE LA MESA DIRECTIVA
DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITU-
CIONAL DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGIS-
LATURA QUE SE LES HA CONFERIDO, CUIDAN-
DO EN TODO MOMENTO POR EL BIEN Y LA
PROSPERIDAD DE LA REPÚBLICA Y DEL ESTA-
DO?

- Los CC. Diputados y Diputadas: [Levantando su

brazo derecho hacia el frente]: SÍ, PROTESTO.

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: SI ASÍ NO LO HICIEREIS, LA REPÚBLICA
Y EL ESTADO OS LO DEMANDEN.

Diputadas y Diputados, muchas felicidades y mucho
éxito.

[Aplausos].

Pueden tomar asiento.

Solicito a la Secretaría de Asuntos [Legislativos

y] Jurídicos, elabore la Minuta de Decreto
correspondiente y la envíe para su publicación en el
Periódico Oficial del Estado; así mismo, proceda de
conformidad con lo dispuesto en el artículo 76 de
la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado.

6.
SE LEVANTA LA SESIÓN

- El C. Dip. René Frías Bencomo, Presidente.-
P.N.A.: Habiéndose cumplido con el objeto de esta
Junta Previa se convoca a las y los legisladores
integrado… inte… integrantes de la Mesa Directiva
de la Diputación Permanente, así como a las demás
diputados y diputadas que deseen asistir, para el
lunes 31 de agosto del año en curso, a las diez
horas, a fin de realizar la sesión de clausura de
los trabajos de la Segunda Diputación Permanente
en la modalidad de acceso remoto o virtual y
presencial, en este Recinto Parlamentario.

Así mismo, se cita a todas y todos los legisladores
que integran esta Legislatura a la sesión solemne
de inicio del Primer Período Ordinario de Sesiones,
dentro del tercer año de ejercicio constitucional, la
cual se llevará a cabo el día 1o. de septiembre del
año en curso, a las diez horas, en la modalidad de
acceso remoto o virtual y presencial en el Recinto
Oficial del Poder Legislativo.

Siendo las once horas con cincuenta y cinco
minutos del día 28 de agosto del año 2020, se
levanta la sesión.

Muchas gracias, compañeras diputadas y com-
pañeros diputados.

Buenas tardes.

[Hace sonar la campana].
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